

Anfrage

gemäß der Geschäftsordnung

CDU-Fraktion

Nr.: A 19/0740-01

Status: öffentlich

Datum: 11.09.2019

Wiedereröffnung der Schollenstraße

Anfrage der CDU-Fraktion

Beratungsfolge

Status Datum Gremium

24.09.2019 Planungsausschuss

Sachverhalt:

In einer Stellungnahme der Verwaltung zu einem Antrag der CDU-Fraktion zu der Neugestaltung der Verkehrsflächen und der Wiedereröffnung der seit Jahren wegen der Errichtung des StadtQuartiers Schloßstraße (SQS) gesperrten Schollenstraße (Planungsausschuss vom 26.06.2018, A 18/0493-01) ist die Zusage enthalten, nach Abschluss der Bautätigkeiten im SQS einen "verkehrsberuhigten Geschäftsbereich" einzuführen. Die Bautätigkeiten am SQS sind beendet, aber Maßnahmen, die auf die Wiedereröffnung der Schollenstraße hindeuten, sind derzeit (noch) nicht zu erkennen.

Die CDU-Fraktion fragt deshalb die Verwaltung:

- 1. Wann ist damit zu rechnen, dass die Verwaltung die bis jetzt gesperrte Schollenstraße im Zweirichtungsverkehr verkehrsberuhigt wieder eröffnet?
- 2. Welche Verkehrsberuhigungsmaßnahmen ohne bauliche Änderungen sind nach jetzigem Stand vorgesehen bzw. sollen umgesetzt werden?
- 3. Welche Hindernisse nach Beendigung der Bautätigkeiten am SQS stehen der beschlossenen Wiedereröffnung der Schollenstraße noch entgegen?

Christina Küsters Fraktionsvorsitzende/Ausschusssprecherin